

„Sokfélék vagyunk, de Krisztusban egyek.”

Meghívó

március 6-án, pénteken 17.00 órai kezdettel a szarvasi református templomban tartjuk a 2009. évi Világ-imanap szarvasi alkalmát.

Önt is hívjuk, mert hiszünk abban, hogy a világunkat mi alakítjuk közös imádságban és cselekedetben. Szeretettel várjuk, ha

- kész együtt imádkozni egy élhetőbb világért
- szívesen dolgozik együtt másokkal
- érdeklődik más kultúrák iránt
- szeret zenélni, énekelni
- szívesen találkozik saját felekezete és más gyülekezetek tagjaival

Évente több millióan kapcsolódnak be a világ-imanapi rendezvényekbe, melyre minden évben más-más ország készíti elő a saját népüket, kultúrájukat, életüket bemutató anyagot, melyen keresztül megismerhetjük életüket, örömeiket és problémáikat.

A világ-imanap emblémája azokat az embereket szimbolizálja, akik a világ négy égtája felől imádkozni és ünnepelni gyűlnek össze egy közösséget alkotva. Idén a Pápua Új-Guineában élők életével, szokásaikkal, hagyományaikkal is ismerkedhetünk meg az imanap alkalmával.

Kérjük jöjjön el és hívjon magával másokat is.

Szeretettel várunk mindenkit:

Szarvasi Református Gyülekezet

5540 Szarvas, Vasút u. 66. Telefon: 66 / 216-209

E-mail: reformatus@szarvas.hu Honlap: www.reformatus.extra.hu

Hartay Csaba

Amit üzensz

Ifj. Bódi János barátom emlékére

„Sehol, Soha a neve új hazádnak:
ott vagy. Ott se vagy. Nem vagy. Csak a fáradt
képzület kapkod a Semmibe utána.”
(Szabó Lőrinc)

Korán lezárult közös emlékek
Kavarognak a késő téli hóval
Hiába siettél
Lekésted felnőttkorod

Van valami csúsás
Mint ha folyton lemaradnánk
És a megérkezés maga a gyász
Önző módon azt sajnálom

Többé nem nevetgélünk együtt
Nálad nálam vízparti telken akárhol
Sehol ez az egyetlen szó
Amit üzensz ez lett az otthonod

Gyermekszemmel

Az idén is megrendezik Szarvason az Országos Baleset-megelőzési Bizottság által meghirdetett közlekedésbiztonsági gyermekrajz pályázatra érkezett alkotásokból álló kiállítás. A megnyitót március 6-án, pénteken 13 órakor kezdődik a Vajda Péter Művelődési Központban. Itt adják át a pályázat helyezettjeinek a díjakat. A pályaművek hétfőig tekinthetők meg a művelődési központ aulájában.

Szoboravatás március 15-én

A Ruzicskay György Közalapítvány kúrtóriumára és a "Szarvasért" Alapítvány Kúrtóriumára március 15-re tervezi Ruzicskay György bronz mellszobrának avatását. A szobor már az öntőnél van, a posztamens a jövő héten érkezik Szarvasra. A március 15-i ünnepségekhez illeszkedően, délután 2 órakor az Erzsébet-ligetben, az Alkotóház elő-

kertjében kerül sor a szobor ünnepélyes leleplezésére. Az ünnepségre az Alapítványok szeretettel várják a szobor létrehozásának támogatóit és minden kedves érdeklődőt.

Dr. Reszkető Péter
a Ruzicskay közalapítvány elnöke
Mihaleczné Kovács Mária
a "Szarvasért" Alapítvány elnöke

A „Környezettudatos kampány a magyar lakosság bioélelmiszer fogyasztásának szemléletformálása jegyében” című projekt keretein belül kerül megrendezésre a

17. Biokultúra Találkozó

A rendezvény időpontja: 2009. március 7. (szombat) 9⁰⁰ óra
A rendezvény helyszíne: Szarvas, Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kara (volt Tessedik Sámuel Főiskola)

Jöjjön el, ismerje meg a biotermék fogyasztás előnyeit.
Jöjjön el és hallgassa meg a rendezvényen elhangzó előadásokat és kóstolja is meg ezeket a vegyszermentes termékeket kiállításunkon

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szervezők: Magyar Biokultúra Szövetség, Biokontroll Hungária Nonprofit Kft., Magyar Ökogazdálkodók Szövetsége

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.



UMFT infovonal:
06 40 638 638

nfu@meh.hu • www.nfu.hu

